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Kérdőív kiértékelés 

Erasmus+ KA1-es mobilitás 

mobilitási időszak: 2016. november 1- 2018. október 31. 

 

A kérdőíves felmérés módszertana: 

A kérdőív kérdései, a kérdőívek száma azonos volt a már lezárt, 2015-2017 közti időszakkal. A 

mostani felmérés bemenő adatait tehát az előző kérdőívek adták, a mobilitások mindegyike a 

kérdőívek kiosztása után valósult meg. A második adatfelvétel pedig a mobilitások után történt meg, 

így az adatok változása enged következtetni a projekt hasznosságára. A részletes elemzés a 

beszámolás dokumentumaiban olvashatók. 

 

 Az előző kérdőív adatfelvétele: 2017. május 25. 

 Adatfelvétel ideje: 2018. szeptember 25. 

 Kiértékelt kérdőívek száma: 100 db 

 A felmérésbe bevont évfolyamok: 9-12. évfolyam 

 A kérdésekre adható osztályzatok értéke: 1-5. 
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Kérdések: 
 

1. Úgy gondolom, hogy az iskolai tanulmányaim által hasznos nyelvismerethez jutok. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

2. Véleményem szerint a nyelvórákon változatos módszerekkel oktatják az idegen 

nyelvet. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

3. Szerintem az idegen nyelven tanult tárgyak is a nyelvtudásomat fejlesztik. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

4. A tanórákon nemcsak az adott idegen nyelvet, hanem annak kultúráját, az ország 
szokásait is megismerem. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

5. A nyelvtanulás arra ösztönöz engem, hogy később az adott országban tanuljak vagy 
vállaljak munkát. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

6. Tanáraim változatos eszközökkel szemléltetik a tananyagot. (Pl. Ppt prezentációk, 
kisfilmek, hanganyag, online feladatok) 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

7. Örömet jelent számomra ennek a tantárgynak a tanulása. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

8. Úgy gondolom, hogy az iskolában szerzett nyelvtudással javulnak a továbbtanulási 
esélyeim. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

9. Az iskolában szerzett nyelvismereteknek köszönhetően megállom majd a helyem a 
munkahelyemen. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

10. Iskolai tanulmányaim során külföldi diákokkal, tanárokkal ismerkedtem meg. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 
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A legmagasabb osztályzattal értékelt kérdések a jelenlegi projektben: 

1. Úgy gondolom, hogy az iskolai tanulmányaim által hasznos 
nyelvismerethez jutok. 

4,51 

3. Szerintem az idegen nyelven tanult tárgyak is a nyelvtudásomat 

fejlesztik. 

4,72 

8. Úgy gondolom, hogy az iskolában szerzett nyelvtudással javulnak a 
továbbtanulási esélyeim. 

4,73 

 

A leggyengébb osztályzattal értékelt kérdés: 

10. Iskolai tanulmányaim során külföldi diákokkal, tanárokkal ismerkedtem 
meg. 

2,63 

 

 


